

## Családcentrikus fejlesztés indul a Vulkán fürdőn

**Újabb mérföldkövéhez érkezett a helyi turisztikai beruházások sora. 2013. március 26-án került sor „A celldömölki Vulkán Gyógy- és Élményfürdő családcentrikus fejlesztése” című projekt nyitórendezvényére, melynek keretében a Jufa Ungarn Kft. ügyvezetője, valamint a város és a megye képviselői tették le ünnepélyes keretek között a fürdő új részének alapkövét.**

A Jufa Ungarn Kft. 2011-ben sikerrel pályázott a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő fejlesztésére. A nagyszabású bővítés célja, hogy a Vulkán fürdő minél inkább megfeleljen az ideérkező turisták igényeinek, és minél szélesebb vendégkört szolgálhasson ki. A projektgazda, a Jufa Ungarn Kft. anyavállalata mára 42 szállodával rendelkezik Ausztriában, Németországban illetve hamarosan Magyarországon is. Az uniós támogatással megvalósuló komplex program három pilléren nyugszik. Már elkezdődött az építkezés a szálloda és a kemping esetében, a fürdő bővítése az alapkövetéssel vette kezdetét. A projektnyitón Fehér László Celldömölk város polgármestere történelmi visszapillantást vetett a fürdő elmúlt korszakára. Mint mondta a fejlesztéssel egy régi álma válik valóra a városnak. Reményei szerint az évi 100 ezer körüli vendégkör a 150 ezret is elérheti, mely a város további turisztikai elképzeléseivel együtt fellendítheti a helyi idegenforgalmat. A Vulkán fürdő új részének alapkövét Fehér László Celldömölk város polgármestere, Marton Ferenc a Vas Megyei Közgyűlés alelnöke és Rudolf Wiedner, a Jufa Ungarn Kft. ügyvezető igazgatója tették le. A projektnyitó rendezvényen Kiniczky István, a Kiniczky Mérnöki Iroda Kft. ügyvezető igazgatója a beruházás jellegére vonatkozó legfontosabb tudnivalókat, a szolgáltatások bővülő körét ismertette. A projekt kiemelt figyelmet fordít a kisgyermekes családokra, a beruházók egy új célközönséget, a fiatalokat és családokat kívánják megszólítani. Fedett gyermekmedencével, szauna világgal, só szobával, só medencével, kültéri csúszdadombról és tágas pihenő területekkel gazdagodik a fürdő. A munkálatok érintik az öltözőket, a büfét, de bővül a szabadtéri gyógymedence területe is. Kiépítik a nyári bejáratot és gondoskodnak mozgáskorlátozott mellékhelyiségek és pelenkázók kialakításáról. A terület szebbé tételét szolgálja a parkosítás, továbbá az öntözőrendszer kiépítése. Energetikai szempontból jelentős, hogy egy hosszútávon is működtethető rendszert szeretnének megvalósítani, mely a fűtést segítené. A családcentrikus fürdőfejlesztés teljes költségvetése 738 766 431 forint. Az Európai Unió 221 629 929 forinttal támogatja a beruházást, Celldömölk Város Önkormányzata 100 milliót vállal magára, a további költségeket pedig a Jufa Ungarn Kft. állja.

Vajda Zsuzsa

